
進路だより  翼 
 

今後の進路学習の動きを確認します。  

例年よりも短い夏休みが終わり,まだまだ暑い中で 2 学期が始まりました。この時期,公立・私立のオープン

スクールや説明会が多く行われています。実際に高校を見て,「自分はどこで,どのような学びをするのか」を

自分の中で形作っていくことが大切です。三年生はその中で「自分たちは今進路実現へ向けての歩みを進めて

いる」ことを自覚し，授業や生活を引き締めていきたいものです。そこで今後の進路に関わる当面の動きを確

認しておきます。（但し,諸事情により変更があった場合は,進路だよりやメール等で連絡します。） 

〇テスト・通知表について 

・9 月 15 日（火）から 17 日（木）の 3 日間で「第２回定期テスト」を 9 教科で行います。その後 9 月 

の終わりから 10 月初めにかけて一学期の通知表が配布されます。 

・第 5 回セミナーテストは 10 月 21 日（水）に行う予定です。 

○進路説明会について 

１０月８日（木）に進路説明会を開催します。現時点での進路に関わる情報をお伝えするとともに,入試に際

しての注意なども説明したいと思っています。また,今年度から,岡山県の私立をはじめとして多くの私立学校が「Ｗ

ＥＢ出願」を取り入れています。例年とは違い,各家庭でのインターネット操作や受験料の振り込み等が必要とな

っています。詳しい出願のやり方等も説明したいと思っています。「感染症予防」に留意しながら ,説明会を開

きたいと思っていますので,ご協力とご参加よろしくお願いします。 

 ○第３回進路希望調査について 

 10 月８日（木）の説明会の日に,第３回進路希望調査を配布します。今回の進路希望調査は 

   ・志望校     ・私立の受験校     ・公立選抜Ⅰ，私立の推薦希望の有無 

を調査するものです。ご家庭でよく話し合われて１０月１５日(木)の締め切りを厳守し提出してください。 

又，推薦希望者は裏面の志望理由を記入したうえで提出してください。 

○進路懇談について 

 11 月２日(月)～11 月６日（金）午後から,一人 15 分程度での進路懇談を予定しています。この進路懇談

では，今回の進路希望調査をもとに懇談を進めていくことになります。希望の日時につきましては担任の方

に，坂道等でお伝えください。詳しい日程や懇談時間等は後日お知らせします。（多少の時間のずれはご了

承ください。） 

○願書配布について 

 私立の願書，公立の選抜Ⅰの願書等の配付は，予定では 11 月から 12 月の中旬までとなります。 

（公立・私立を含め,高校により出願日程が異なるため配布時期が異なります。） 

学校で願書指導も行いますが，各校の出願の内容をよく確認していただき，振込等も合わせ期限厳守での提

出をお願いします。 
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